

深学细悟践初心 奋楫笃行启新程

包头市司法局党组书记、局长讲授学习贯彻党的二十大精神专题党课

包头讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,促进党员干部进一步感悟思想伟力、凝聚奋进力量,11月17日,包头市司法局党组书记、局长张志刚以《在新时代新征程上奋力作出新贡献》为题,从全面把握新时代新的历史特点、深刻理解过去5年工作 and 新时代10年伟大变革的重大意义、深刻领悟党的二十大的主题和主要成果、深刻领悟新时代党的创新理论、全面把握新时代新征程的使命任务、全面把握新时代新征程的行动纲领、领航新时代新征程新辉煌的坚强领导集体、以党的二十大精神为引领,深入开展“爱包头、作贡献”主题实践活动,打造更高水平法治包头等八个方面,为全体党员干部上了一堂主题鲜明、内涵丰富的专题党课。会议由市司法局党组副书记、副局长左会军主持。

张志刚指出,新时代十年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义,走过百年奋斗历程的中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力,在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心,中国人民的前进动力更加强大、奋斗精神更加昂扬、必胜信念更加坚定。党的二十大是最重要的政治成果、理论成果和实践成果,习近平新



时代中国特色社会主义思想,是贯穿党的二十大报告的灵魂,要准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、核心要义、创新观点和实践要求;站在新的历史起点,面对新征程上的新挑战新考验,要深刻理解和把握

中国式现代化的深远意义、鲜明标识、战略安排,根本保证,团结成“一块坚硬的钢铁”,心往一处想、劲往一处使,推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航;要遵循新时代法治建设总体要求,完善中国特色社会主义法律

体系,扎实推进依法行政,严格公正司法,加快建设法治社会,推动习近平法治思想深入人心,使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。

张志刚要求,全系统要紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平法治思想和习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,扎实做好学习贯彻党的二十大精神,提升全系统政治本领、高水平推进全面依法治国,有效发挥法治保障作用、高质量优化法治化营商环境,助推经济社会快速发展、高标准推进法治社会建设,增强全社会尊法学法守法用法意识、高效率维护社会稳定,做细矛盾纠纷排查化解和特殊人群管理教育,高要求抓基层打基础,锻造司法行政铁军六个方面工作任务,切实以党的二十大精神武装头脑,指导实践,积极争当包头发展的参与者、促进者、推动者,以更加饱满的工作热情、更加务实的工作作风、更加奋发有为的工作实绩,为包头争先进位、重振雄风、再创辉煌提供坚实法治保障和优质法律服务。(肖玥)



畅谈感悟话心声 实干担当履职责

兴安讯 日前,兴安盟检察院分院组织召开第12次党组理论学习中心组集体学习(扩大)会议,围绕学习宣传贯彻党的二十大精神开展专题研讨。会上,与会人员紧密结合岗位职责和工作实际,就如何贯彻落实党的二十大精神交流心得体会,谈感悟、话心声。

该分院党组书记、检察长张红霞强调,全盟检察机关全体干警要认真落实《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》明确的“九个深刻领会”和“七个聚焦”要求,立足检察职责,进一步深入思考研究明年和今后一个时期的目标任务、重点举措,真正把思想和行动统一到党的二十大精神上来。党的二十大报告对“坚持全面依法治国,推进法治中国建设”作出重点部署,全体检察干警要始终牢记、倍加珍惜党中央的信任与重托,坚定践行“两个确立”,做到“两个维护”,以踏石留印、抓铁有痕的韧劲和决心抓好党的二十大精神的学习、巩固、深化、落实。全盟检察机关要持续扛稳抓牢学习宣传贯彻党的二十大精神的重任,紧密结合贯彻《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》,在依法能动服务保障更高层次的“平安兴安”建设、经济高质量发展、“国家生态文明建设示范盟”建设、民生福祉、社会治理、反腐败工作大局等方面不断找准、对接依法能动履职的切入点和着力点,确保党的二十大精神不折不扣落到实处。(兴安盟检察院分院供稿)

学懂弄通促落实 安全监管上台阶

根河讯 为了推动党的二十大精神入脑入心、落地落实,近日,呼伦贝尔市根河市看守所组织全体民辅警专题学习了党的二十大精神。

会议传达了党的二十大精神,全体民辅警集中学习了《中国共产党章程》,并紧扣党的二十大精神,结合自身岗位职责,进行了专题研讨交流。全体人员一致认为,习近平总书记的报告内容丰富、意义深刻,振奋人心、鼓舞斗志,作为新时代的监管工作者,要勇敢肩负起光荣使命和重大任务,满怀信心和决心,全力以赴为建设安全监所贡献力量。

会议要求,全体民辅警要深入学习贯彻党的二十大精神,深学细悟、学懂弄通报告中提出的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,努力做到既知其然更知其所以然。要立足岗位职责,不断提升服务水平,推动根河市监管工作再上新台阶。(刘明)

深学笃行悟精髓

鄂尔多斯讯 为了不断推动党的二十大精神走深走实,引导广大党员干部进一步感悟真理、汲取伟力,近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队机关第一、第二党支部开展了“学习党的二十大精神、踔厉奋进新时代”主题党日。

会议传达了学习了习近平在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告、中国共产党第二十次全国代表大会关于《中国共产党章程(修正案)》的决议以及习近平主持二十届中共中央政治局第一次集体学习时发表的重要讲话等内容。

广大党员干部一致认为,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的

巾帼心向党

呼伦贝尔讯 党的二十大报告擘画了未来中国发展的宏伟蓝图,展望了中华民族伟大复兴的光明前景,令人欢欣鼓舞、倍感振奋,近日,呼伦贝尔市扎赉诺尔区人民法院组织开展了“巾帼心向党、奋进新征程”宣讲活动。

会上,该院政治部主任、妇委会主任董妍围绕党的二十大精神提出的“坚持男女平等基本国策,保障妇女儿童合法权益”“加强家庭家教家风建设”“深化工会、共青团、妇

学以致用明思路

巴彦托海讯 党的二十大吹响了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的奋进号角,连日来,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗看守所持续掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

该所把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务来抓,结合当前场所封闭式管理实际,通过“线上+线下”的方式,积极开展学习宣传活动,要求民辅警原原本本学

学思践悟凝共识

乌兰花讯 党的二十大召开以来,乌兰察布市四子王旗拘留所持续深入推进党的二十大精神学习宣传贯彻工作,切实将学习成果转化为指导推动实际工作的强大力量,力促各项工作再上新台阶。

党的二十大召开以来,该所把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事来抓,要求全体民辅警充分理解认识党的二十大精神

踔厉奋进新时代

大会,是党团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。大家纷纷表示,要将学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务来抓,在分阶段精细化学习的同时,注重理论联系实际,突出涉及行政执法、交通运输行业等重要内容,切实增强依法行政、执法为民的责任感和使命感,以实际行动贯彻落实党的二十大精神,忠实践行执法队伍的使命担当。

(李超毅 王晔)



奋进新征程

联等群团组织改革和建设,有效发挥桥梁纽带作用”等与广大女性息息相关的内容进行宣讲,要求女干警们把党的二十大精神的学习成效转化为干事创业的强大动力,立足本职工作,积极履职尽责,切实保障妇女儿童的合法权益,以实干奉献的巾帼风采和担当作为的实际行动落实好党的二十大精神中关于妇女儿童工作的决策部署,为实现中华民族伟大复兴贡献巾帼力量。

(高婷)

锚定目标开新局

习研读党的二十大精神,认真领悟报告中提出的新思想、新论断、新部署、新要求,深入理解、融会贯通,切实将党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好,以党的二十大精神统领监管工作全局。广大民辅警表示,要切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来,不断开创监管工作新局面,为实现第二个百年奋斗目标贡献监管力量。

(邵春玲)

融会贯通促发展

的重大意义和本质要求,深刻领悟党的二十大精神丰富内涵和“两个确立”的决定性意义,要求全体民辅警牢固树立新时代中国特色社会主义思想,踔厉奋发,勇毅前行,学思用贯通、知信行统一,努力把党的二十大精神转化为做好各项工作的生动实践,确保党的二十大精神落地生根、开花结果,推动各项工作持续健康快速发展。

(郭成 王春山)

精神引领鼓干劲 学用结合践初心

宝昌讯 党的二十大胜利召开以来,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局党委把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,制定了《学习宣传贯彻党的二十大精神实施方案》,局党委各成员包片联系各党支部指导,第一时间传达学习落实会议精神,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

各党支部在学习过程中,按照学习计划,通过“第一议题”、集中学习、座谈讨论、撰写心得等形式,积极开展学习宣传活动,坚持“线上线下”同步,及时跟进学、联系实际学。局党委各成员、政工、机关党委负责同志围绕十五个方面重要内容,坚持先学一步、深学一层,并对照工作实际进行了深入的交流研讨,同时第一时间深入各自包联党支部,组织大家原文学习党的二十大精神,并与广大基层民辅警展开座谈交流,为大家立体化解读党的二十大精神,力促人人学懂弄通悟透。全体民辅警围绕报告内容进行了研讨发言、撰写了心得体会,大家纷纷表示,要时刻牢记对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求,切实提高政治站位、强化责任担当,鼓足干劲做好本职工作,以实际行动践行人民警察的初心和使命。(郭俊峰 贾丽妍)

学深悟透出实招 知行合一求实效

丰镇讯 党的二十大召开以来,乌兰察布市丰镇市看守所开展了一系列学习宣传贯彻党的二十大精神活动,教育引导全体民辅警及时学、深入学、反复学,确保党的二十大精神入脑入心、见行见效。

该所全体民辅警通过广播、电视、网络等多种形式,实时收听收看了党的二十大开幕会盛况,认真聆听了习近平总书记的二十大报告。该所第一时间召集领导班子成员召开党的二十大精神学习研讨会,党支部书记、所长逐字逐句原文领学了党的二十大精神,围绕十五个方面重要内容进行了详细解读,指出了重点学习内容,提出了具体学习要求。随后,该所召开全体民辅警大会,就学习宣传贯彻党的二十大精神作出具体部署,要求全体民辅警立足岗位实际,原原本本学、结合实际学、精准对照学,确保将学习成果转化为推动本所各项工作持续健康高质量发展的强大力量,以矢志不渝的初心使命、坚韧不拔的实干定力和攻坚克难的担当品质,努力为党和人民争取更大的光荣。(郭成 张美云)